



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-809
від 08 жовтня 2020 р.

**Прем'єр-міністрові України
Шмигалю Д.А.**

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Черговий етап реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади має закінчитися першими виборами депутатів сільських, селищних, міських рад територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів, що відбудуться 25 жовтня 2020 року у сформованих територіальних громадах.

Проведена реформа місцевого самоврядування призвела до збільшення чисельності населення на територіях сформованих громад та формування системи місцевого самоврядування з однаковими повноваженнями на всій території країни. З огляду на це потребують перегляду схеми посадових окладів посадових осіб органів місцевого самоврядування.

На даний час питання оплати праці відповідних осіб врегульовано постановою Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 (із змінами і доповненнями) «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів». Чинна редакція додатків до постанови №268 встановлює розмежування схем посадових окладів посадових осіб органів місцевого самоврядування в залежності від віднесення міст, селищ, сіл до певних груп за чисельністю населення, приналежності міст та населених пунктів до об'єднаних територіальних громад. В той же час новосформовані територіальні громади вже не можуть рахуватися «об'єднаними територіальними громадами», адже утворені в інший спосіб, ніж передбачений Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад». Таким чином оплата праці посадових осіб місцевого самоврядування, зокрема у сільських та селищних територіальних громадах, після місцевих виборів залишиться поза правовим регулюванням.

Крім цього Верховна Рада України прийняла низку законів, які змінюють статус посадових осіб місцевого самоврядування та їх обов'язки, а отже мають вплив на їх посадові оклади. Зокрема це - Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення виборчого законодавства» від 16 липня 2020 року № 805-ІХ, яким виключено старосту села,

селища із категорії виборних осіб; Закон України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо приведення у відповідність положень бюджетного законодавства у зв'язку із завершенням адміністративно-територіальної реформи» від 17 вересня 2020 року, який значно скорочує видаткові повноваження районних рад.

Враховуючи вищенаведене, просимо терміново внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 614 «Деякі питання віднесення областей та міст до груп за оплатою праці» та до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» щодо приведення їх у відповідність до чинного законодавства. Асоціація міст України готова долучитися до розробки відповідних змін.

З повагою
Виконавчий директор

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, sweeping loop on the left side and a smaller, more intricate scribble on the right side, resembling a stylized 'S' or 'O'.

О.В. Слобожан